
Referat fra generalforsamling i Krolf Region Syddanmark 

Torsdag den 12. marts 2026 klokken 9.30 på Øster Højst kro. 

Solveig Jensen bød velkommen, derefter sang vi krolfsangen. 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent: Kirsten Hansen 
2. Valg af Referent: Lene Lensch 
3. Valg af stemmetællere: Jenny Jepsen, Rene, Anna Jacobsen 
4. Beretning ved formand Solveig Jensen: 

Det havde i 2025 været et godt krolf år, der var god tilslutning til alle turneringer, dog var det 
ikke helt tilfredsstillende med deltagerantallet i Egen, selv om der er gode baner på stedet, det 
må vi se om vi kan gøre bedre. Gennemsnitlig kan Turneringerne samle 108.  
Vi havde i 2025 mistet en del medlemmer, vi ærede deres minde. Men der kommer nye 
medlemmer til, så vores sport fortsætter, for nogen til de er 90 år eller mere. 
Laveste score i 2025 leverede Iwer Hess, Sønderborg med 75 slag ved et enkelt stævne og 
Kirsten Andersen, Ribe med 78 slag. 
Ved regionsmesterskabet blev det Holger Jacobsen, Senior sjov Bedsted der vandt med 84 slag 
og Inga Jensen, Sønderborg med 86 slag, så de er begge sikret en plads ved DM individuelt i 
2026, som finder sted i Herning den 27. juni. Samme sted som i 2024. 
Ved landsstævnet i Kolding fik Caroline Juhler, Skærbæk en plads på skamlen med 86 slag. 
Til DM individuelt i Dokkedal fik vi 2 mænd på skamlen. Det var Carsten Stenmejer Jensen, 
Sønderborg med sølv for 80 slag og Vagn Schmidt med bronze for 81 slag. 
Region Sønderjylland var vært for DM for hold, som blev afholdt på Gram slot. Det blev en 
storslået dag med fint vejr, fine omgivelser og god mad. Dagen blev indledt med 
sækkepibemusik til indmarchen og alle deltagere var i strålende humør. Højdepunktet for 
afslutningen blev da Sønderborg vandt guld, så igen medaljer og pokal til Syddanmark. 
Vi kan igen være stolte af vores resultater her i Region Syddanmark, når det virkelig gælder. 

5. Regnskab for 2025: blev fremlagt og godkendt ved Kirsten Hansen 
6. Stævneplan for 2026: Der er 4 stævner før DM, man skal have deltaget i 3 af disse for at kunne 

deltage i DM, som finder sted i Herning den 27. juli. Solveig Jensen spurgte om der var andre 
som havde lyst til at lave stævneplan, der var ikke nogen der meldte sig og da Solveig er glad 
for arbejdet med dette, fortsætter hun med det. Med hensyn til dommer ved stævnerne vil alle 
kunne blive sat på som dommer, vil man ikke være dommer må man finde en anden der kan 
overtage. Der blev foreslået at resultater fra året før skulle medtages ved deltagelse ved DM, 
ved afstemning med håndsoprækning blev det vedtaget at fortsætte som før. 

7. Præsentation af Pokalturnering som afholdes i oktober: Allan Wresnak informerede om 
turneringen, hver klub kan stille med 1 hold, vi er 8 klubber i alt, prisen er 200,00 kroner pr. 
hold. 15 august er tilmeldingsfrist. 

8. Indkomne forslag. Der blev spurgt ind til højtaler ved stævnerne, den vil fremover komme med 
til alle stævner.  

9. Valg til bestyrelse: Allan Wresnak modtager genvalg, Solveig Jensen modtager genvalg 
Flemming Høeg blev valgt til bestyrelsen. Valg af suppleanter: Poul Bonniksen modtager 
genvalg og Bent Knudsen blev valgt. Valg af Revisorer: Sten Vester og Tage Christensen 

10. Eventuelt: Solveig havde fået mærker, som kunne sættes på præmier, de kunne købes af 
klubberne. Der blev spurgt om pokaler til vinderne var noget vi skulle fortsætte med, da de er 



en stor post i budgettet, men alle var enige om at fortsætte med pokaler. Der var en smule 
skepsis omkring tvunget valg af dommere til stævnerne, men da det er meget tidskrævende at 
udvælge bestemte dommere, blev det besluttet at gøre som planlagt.   
 
 
 
 
Referent: Lene Lensch 


